
 

 

 

 

 

 

 

住民満足度調査（年代別分析） 
  



 

 

 

 

 

 

 

 

33.3%

18.4%

27.8%

34.0%

30.7%

39.6%

50.6%

33.7%

39.5%

39.6%

22.9%

27.0%

36.7%

22.0%

25.5%

4.2%

4.0%

1.9%

4.4%

4.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65歳以上

全体

居住歴

生まれたときからずっと東栄町に住んでいる

生まれは他市町村でその後、東栄町に移り住んだ（移住、婚姻など）

生まれは東栄町で、一旦町外に移り住み、その後、Ｕターンして東栄町に戻ってきた

無回答

10%

7%

1%

0%

2%

33%

21%

3%

3%

7%

30%

42%

19%

9%

17%

23%

29%

76%

85%

72%

3%

1%

2%

2%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65歳以上

全体

東栄町での居住年数

1年未満 1年以上5年未満 5年以上20年未満 20年以上 無回答

P１ 



暮らしの満足度 

 

 

 

34.8%

14.6%

11.3%

11.1%

12.5%

43.5%

49.1%

46.6%

48.2%

48.0%

17.4%

29.8%

30.8%

30.6%

29.8%

4.3%

6.4%

11.3%

10.1%

9.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１８～２９歳

３０～４９歳

５０～６４歳

６５歳以上

全体

山、川などの自然環境が守られている

満足 やや満足 やや不満 不満

14.9%

10.9%

8.8%

9.0%

9.4%

27.7%

32.1%

36.3%

44.7%

40.3%

40.4%

38.8%

42.0%

35.2%

37.5%

17.0%

18.2%

13.0%

11.1%

12.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１８～２９歳

３０～４９歳

５０～６４歳

６５歳以上

全体

道路が安全で利用しやすい

満足 やや満足 やや不満 不満

11.4%

7.3%

6.3%

8.7%

8.0%

27.3%

28.5%

29.7%

40.6%

35.9%

40.9%

40.6%

40.2%

31.5%

35.1%

20.5%

23.6%

23.8%

19.3%

21.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１８～２９歳

３０～４９歳

５０～６４歳

６５歳以上

全体

バス・電車などの公共交通が利用しやすい

満足 やや満足 やや不満 不満 P２ 



 

 

 

6.4%

6.0%

3.8%

7.2%

6.2%

36.2%

27.7%

27.4%

45.4%

38.7%

42.6%

51.2%

50.0%

36.0%

41.5%

14.9%

15.1%

18.8%

11.4%

13.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１８～２９歳

３０～４９歳

５０～６４歳

６５歳以上

全体

地震や風水害などに対し地域の防災体制が整っている

満足 やや満足 やや不満 不満

10.6%

12.7%

8.2%

11.6%

10.9%

42.6%

53.6%

44.9%

53.2%

50.9%

38.3%

25.9%

36.3%

27.4%

29.7%

8.5%

7.8%

10.5%

7.8%

8.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１８～２９歳

３０～４９歳

５０～６４歳

６５歳以上

全体

カラー舗装や横断歩道などの交通安全対策がなされている

満足 やや満足 やや不満 不満

14.9%

11.5%

6.0%

10.0%

9.5%

53.2%

45.5%

43.2%

48.2%

46.9%

19.1%

34.5%

38.0%

33.6%

34.3%

12.8%

8.5%

12.8%

8.2%

9.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１８～２９歳

３０～４９歳

５０～６４歳

６５歳以上

全体

防犯対策がされており犯罪にあわない町である

満足 やや満足 やや不満 不満 P３ 



 

 

 

10.6%

7.2%

3.0%

1.8%

3.2%

27.7%

31.9%

22.3%

20.5%

23.0%

48.9%

45.2%

47.3%

43.0%

44.5%

12.8%

15.7%

27.3%

34.8%

29.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１８～２９歳

３０～４９歳

５０～６４歳

６５歳以上

全体

遊休農地の活用や鳥獣害対策などにより農業が盛んに行われている

満足 やや満足 やや不満 不満

17.0%

6.0%

4.2%

3.4%

4.5%

46.8%

48.8%

38.0%

33.2%

37.3%

27.7%

33.1%

37.6%

37.3%

36.4%

8.5%

12.0%

20.2%

26.1%

21.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１８～２９歳

３０～４９歳

５０～６４歳

６５歳以上

全体

林道整備、間伐推進などにより林業が盛んに行われている

満足 やや満足 やや不満 不満

29.8%

13.7%

7.2%

6.6%

8.9%

44.7%

52.4%

42.4%

36.9%

40.6%

17.0%

27.4%

36.7%

39.0%

35.9%

8.5%

6.5%

13.6%

17.5%

14.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１８～２９歳

３０～４９歳

５０～６４歳

６５歳以上

全体

稚鮎の放流や育成、河川環境整備などにより農業が盛んに行われている

満足 やや満足 やや不満 不満
P４ 



 

 

 

12.8%

4.2%

1.1%

2.3%

2.7%

23.4%

20.0%

12.2%

16.8%

16.5%

46.8%

50.3%

47.3%

39.5%

43.2%

17.0%

25.5%

39.3%

41.3%

37.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１８～２９歳

３０～４９歳

５０～６４歳

６５歳以上

全体

企業の存続支援など工業が盛んに行われている

満足 やや満足 やや不満 不満

6.4%

1.2%

1.5%

1.9%

1.9%

27.7%

14.9%

12.8%

17.5%

16.7%

40.4%

48.8%

45.1%

40.8%

42.8%

25.5%

35.1%

40.6%

39.9%

38.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１８～２９歳

３０～４９歳

５０～６４歳

６５歳以上

全体

日常生活に必要な買い物ができるなど商業は盛んに行われている

満足 やや満足 やや不満 不満

12.8%

4.2%

2.3%

2.3%

3.0%

34.0%

30.4%

28.8%

21.9%

25.2%

40.4%

43.5%

43.9%

48.1%

46.3%

12.8%

22.0%

25.0%

27.6%

25.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１８～２９歳

３０～４９歳

５０～６４歳

６５歳以上

全体

多くの人が訪れるなど観光が盛んに行われている

満足 やや満足 やや不満 不満
P５ 



 

 

 

29.8%

9.0%

4.2%

6.1%

7.0%

31.9%

42.2%

42.0%

39.9%

40.5%

29.8%

31.3%

40.2%

34.8%

35.3%

8.5%

17.5%

13.6%

19.2%

17.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１８～２９歳

３０～４９歳

５０～６４歳

６５歳以上

全体

男性も女性も対等に活躍できる町である

満足 やや満足 やや不満 不満

10.6%

1.2%

1.1%

2.6%

2.4%

19.1%

10.6%

14.3%

17.3%

15.9%

36.2%

35.3%

41.0%

38.4%

38.4%

34.0%

52.9%

43.6%

41.7%

43.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１８～２９歳

３０～４９歳

５０～６４歳

６５歳以上

全体

安心して暮らすための医療体制が整っている

満足 やや満足 やや不満 不満

19.1%

9.5%

7.9%

11.8%

11.0%

51.1%

52.1%

50.8%

54.5%

53.3%

23.4%

28.4%

31.6%

23.7%

26.0%

6.4%

10.1%

9.8%

10.0%

9.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１８～２９歳

３０～４９歳

５０～６４歳

６５歳以上

全体

健康診査や健康指導などの取り組みにより健康に暮らせている

満足 やや満足 やや不満 不満
P６ 



 

 

 

29.8%

13.6%

6.1%

9.8%

10.3%

40.4%

55.6%

54.4%

46.6%

49.5%

25.5%

22.5%

30.8%

34.2%

31.4%

4.3%

8.3%

8.7%

9.4%

8.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１８～２９歳

３０～４９歳

５０～６４歳

６５歳以上

全体

地域での住民同士の助け合いや支え合いが行われている

満足 やや満足 やや不満 不満 合計

29.8%

9.7%

5.7%

11.5%

10.7%

34.0%

44.2%

43.2%

42.4%

42.6%

27.7%

26.7%

35.2%

31.9%

31.7%

8.5%

19.4%

15.9%

14.3%

15.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１８～２９歳

３０～４９歳

５０～６４歳

６５歳以上

全体

高齢者も地域で安心した暮らしができている

満足 やや満足 やや不満 不満

23.4%

6.3%

2.3%

7.5%

6.8%

40.4%

39.9%

38.1%

41.6%

40.6%

25.5%

41.1%

42.8%

36.3%

38.0%

10.6%

12.7%

16.7%

14.6%

14.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１８～２９歳

３０～４９歳

５０～６４歳

６５歳以上

全体

障がいのある人も地域で安心した暮らしができている

満足 やや満足 やや不満 不満
P７ 



 

 

 

19.6%

13.4%

9.6%

13.6%

12.8%

54.3%

47.6%

53.2%

50.1%

50.8%

19.6%

29.9%

28.4%

25.9%

26.7%

6.5%

9.1%

8.8%

10.4%

9.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１８～２９歳

３０～４９歳

５０～６４歳

６５歳以上

全体

安心して子育てができている

満足 やや満足 やや不満 不満

30.4%

14.0%

15.1%

22.5%

19.6%

45.7%

54.8%

58.8%

52.7%

54.3%

17.4%

24.2%

21.2%

18.4%

20.1%

6.5%

7.0%

4.9%

6.3%

6.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１８～２９歳

３０～４９歳

５０～６４歳

６５歳以上

全体

保育所や保育サービスなどの乳幼児へのサービスが充実している

満足 やや満足 やや不満 不満

25.5%

15.8%

13.7%

14.8%

15.3%

44.7%

53.3%

57.4%

57.7%

56.3%

23.4%

24.8%

23.4%

22.2%

23.0%

6.4%

6.1%

5.5%

5.2%

5.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１８～２９歳

３０～４９歳

５０～６４歳

６５歳以上

全体

特色ある講座の開催により生涯学習の機会がある

満足 やや満足 やや不満 不満
P８ 



 

 

 

25.5%

12.6%

11.6%

18.6%

16.2%

59.6%

60.4%

66.5%

59.9%

61.6%

10.6%

23.3%

17.4%

17.4%

18.1%

4.3%

3.8%

4.5%

4.1%

4.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１８～２９歳

３０～４９歳

５０～６４歳

６５歳以上

全体

小中学校の教育内容が充実している

満足 やや満足 やや不満 不満

38.3%

20.6%

20.9%

26.0%

24.5%

51.1%

60.6%

62.7%

58.2%

59.4%

6.4%

15.6%

13.9%

12.7%

13.1%

4.3%

3.1%

2.5%

3.1%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１８～２９歳

３０～４９歳

５０～６４歳

６５歳以上

全体

小中学校の施設や整備が適切に整備されている

満足 やや満足 やや不満 不満

27.7%

9.3%

7.1%

15.7%

13.3%

44.7%

56.8%

58.3%

53.5%

54.7%

23.4%

25.9%

28.0%

24.6%

25.5%

4.3%

8.0%

6.7%

6.2%

6.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１８～２９歳

３０～４９歳

５０～６４歳

６５歳以上

全体

スポーツをする施設や機会があり体力向上や健康維持ができている

満足 やや満足 やや不満 不満
P９ 



 

 

 

27.7%

13.9%

7.6%

11.1%

24.9%

48.9%

46.2%

49.8%

44.2%

10.0%

14.9%

28.5%

34.5%

29.0%

39.7%

8.5%

11.4%

8.0%

15.7%

25.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１８～２９歳

３０～４９歳

５０～６４歳

６５歳以上

全体

外国人との交流や海外の生活文化に触れる機会がある

満足 やや満足 やや不満 不満

14.9%

7.5%

9.1%

9.4%

9.3%

55.3%

49.7%

50.4%

51.5%

50.8%

27.7%

36.6%

31.9%

32.7%

33.1%

2.1%

6.2%

8.7%

6.4%

6.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１８～２９歳

３０～４９歳

５０～６４歳

６５歳以上

全体

地域づくり活動が盛んに行われている

満足 やや満足 やや不満 不満

17.0%

10.5%

7.4%

6.8%

8.0%

38.3%

40.1%

40.6%

43.6%

41.8%

42.6%

42.6%

40.6%

40.6%

41.2%

2.1%

6.8%

11.3%

9.1%

9.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１８～２９歳

３０～４９歳

５０～６４歳

６５歳以上

全体

NPOやボランティア活動が盛んに行われている

満足 やや満足 やや不満 不満
P１０ 



 

 

 

25.5%

15.1%

10.3%

13.3%

13.3%

40.4%

46.4%

47.9%

48.7%

47.7%

25.5%

28.3%

31.9%

27.9%

28.9%

8.5%

10.2%

9.9%

10.2%

10.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１８～２９歳

３０～４９歳

５０～６４歳

６５歳以上

全体

町の情報が入手しやすい

満足 やや満足 やや不満 不満

10.6%

3.7%

4.7%

6.3%

5.6%

38.3%

29.6%

37.2%

42.4%

39.1%

36.2%

42.6%

37.2%

35.5%

37.0%

14.9%

24.1%

20.9%

15.8%

18.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１８～２９歳

３０～４９歳

５０～６４歳

６５歳以上

全体

適切に町の人員・予算・資産が使われている

満足 やや満足 やや不満 不満

23.9%

11.9%

6.1%

17.2%

14.1%

45.7%

48.1%

46.7%

51.1%

49.4%

17.4%

24.4%

28.7%

19.8%

22.4%

13.0%

15.6%

18.4%

12.0%

14.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１８～２９歳

３０～４９歳

５０～６４歳

６５歳以上

全体

役場の窓口などの行政サービスの対応

満足 やや満足 やや不満 不満
P１１ 



東栄町のまちについて 

 

 

 

 

 

12.5%

10.9%

12.6%

16.4%

14.8%

29.2%

39.7%

43.0%

41.1%

40.8%

29.2%

16.1%

17.4%

13.5%

15.1%

10.4%

10.3%

9.6%

6.3%

7.8%

16.7%

20.1%

15.9%

17.3%

17.2%

2.1%

2.9%

1.5%

5.5%

4.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65歳以上

全体

東栄町の住みやすさ

暮らしやすい どちらかといえば暮らしやすい どちらかといえば暮らしにくい

暮らしにくい どちらともいえない 無回答

27%

33%

40%

55%

48%

44%

43%

41%

29%

33%

21%

18%

14%

8%

11%

6%

3%

2%

2%

2%

2%

3%

3%

7%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65歳以上

全体

定住意向

ずっと暮らしたい 当分暮らし続けたい いずれは移転したい すぐにでも移転したい 無回答

P１２ 



 

 

 

 

 

 

 

62%

16%

3%

9%

5%

2%

4%

4%

8%

19%

7%

6%

9%

3%

11%

17%

11%

3%

23%

12%

12%

15%

54%

52%

40%

44%

8%

5%

5%

4%

8%

13%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65歳以上

全体

移転後の家屋の扱い

家族や親せきが暮らす 第三者に貸す 借家であるため、貸主に返す

解体などの処分する 売却する 現時点では特に予定はない

その他 無回答

P１３ 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

42%

40%

8%

52%

4%

10%

10%

6%

19%

0%

2%

15%

24%

40%

4%

45%

2%

8%

17%

3%

37%

2%

6%

16%

22%

40%

2%

47%

7%

4%

19%

7%

26%

6%

8%

13%

25%

47%

1%

47%

17%

2%

8%

14%

5%

16%

6%

18%

25%

44%

2%

47%

12%

4%

11%

11%

14%

11%

6%

16%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

地域社会とのつながりが楽しい

助け合える人間関係が町内にある

まちに活気・にぎわいがある

自然環境に魅力を感じる

予約バスや一乗車100円など、鉄道やバスなどの交通環境

に不便を感じない

子育て環境に満足している

少人数教育など、充実した教育が受けられる

食料品などの日常の買い物に不便を感じない

職場が近い

必要とする福祉・医療サービスが受けられる

その他

無回答

暮らしやすいと感じる点

18～29歳 30～49歳 50～64歳 65歳以上 全体

P１４ 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6%

0%

27%

17%

48%

0%

38%

52%

19%

29%

0%

8%

2%

26%

5%

40%

4%

36%

45%

11%

45%

7%

11%

12%

3%

37%

7%

41%

2%

21%

50%

11%

35%

10%

9%

8%

7%

47%

3%

41%

1%

17%

46%

8%

23%

5%

18%

9%

5%

41%

5%

41%

2%

21%

47%

9%

29%

6%

15%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

地域社会とのつながりが負担

助け合える人間関係が町内にない

まちに活気・にぎわいがない

都市のような環境に魅力を感じる

便数の少ない、乗り継ぎが悪いなど、鉄道やバスなどの交

通環境が不便

子育て環境に不満がある

高校がない、小中学でクラス替えがないなど、教育環境に

不安や不満がある

食料品などの日常の買い物に不便を感じる

職場が遠い

必要とする福祉・医療サービスが受けられない

その他

無回答

暮らしにくいと感じる点

18～29歳 30～49歳 50～64歳 65歳以上 全体

P１５ 



子育て支援・高齢者支援 

 

10%

15%

2%

29%

4%

29%

40%

15%

10%

0%

2%

27%

10%

29%

3%

20%

2%

27%

26%

12%

20%

2%

2%

30%

10%

14%

0%

24%

3%

33%

16%

10%

12%

3%

3%

42%

6%

8%

0%

15%

3%

19%

6%

9%

3%

3%

3%

66%

8%

12%

1%

18%

3%

23%

12%

10%

7%

3%

3%

54%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

子育てに関する情報提供や相談体制

妊産婦や乳幼児の健康診断や親子教室などの母子保健サー

ビス

不妊治療への支援

安心して子どもを預けられる保育サービス

乳児保育や一時預かり、病児・病後児保育などの多様な保

育サービス

放課後児童クラブ

子どもが多様な体験をする機会

安心して子供を遊ばせることのできる場所や施設

児童手当等の財政的支援

育児休業や労働時間短縮等、子育てをしながら働き続けら

れる環境づくりの周知啓発

その他

無回答

子育て環境・満足な点

18～29歳 30～49歳 50～64歳 65歳以上 全体

P１６ 



 

 

 

 

8%

10%

6%

4%

6%

2%

6%

17%

21%

25%

2%

38%

9%

5%

9%

7%

21%

6%

16%

26%

15%

17%

9%

35%

10%

8%

6%

7%

14%

3%

12%

21%

8%

21%

3%

46%

4%

3%

2%

4%

8%

1%

9%

11%

6%

13%

4%

70%

6%

5%

4%

5%

11%

2%

10%

15%

8%

15%

4%

59%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

子育てに関する情報提供や相談体制

妊産婦や乳幼児の健康診断や親子教室などの母子保健サー

ビス

不妊治療への支援

安心して子どもを預けられる保育サービス

乳児保育や一時預かり、病児・病後児保育などの多様な保

育サービス

放課後児童クラブ

子どもが多様な体験をする機会

安心して子供を遊ばせることのできる場所や施設

児童手当等の財政的支援

育児休業や労働時間短縮等、子育てをしながら働き続けら

れる環境づくりの周知啓発

その他

無回答

子育て環境・環境が望まれる点

18～29歳 30～49歳 50～64歳 65歳以上 全体

P１７ 



 

 

 

 

 

 

 

 

31%

6%

46%

10%

2%

4%

17%

25%

2%

27%

33%

8%

42%

10%

13%

2%

7%

25%

1%

32%

31%

13%

39%

11%

10%

4%

8%

22%

1%

29%

27%

16%

34%

21%

16%

8%

10%

25%

2%

30%

29%

14%

36%

17%

14%

6%

9%

24%

2%

30%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

シルバー人材センターなどの働く場所

介護保険や日常生活全般に関する相談体制

おいでん家や水中運動教室などの介護予防や健康づく

り活動

医療・福祉サービスなどに対する費用の負担軽減

自宅で暮らし続けるための住宅改修費用の負担軽減

歩道の整備や道路の段差解消など、安心して歩ける環

境整備

バスやタクシーなどの公共交通

地域の助け合いや支え合い

その他

無回答

高齢者支援・満足な点

18～29歳 30～49歳 50～64歳 65歳以上 全体

P１８ 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2%

15%

2%

19%

31%

25%

31%

10%

2%

25%

2%

15%

3%

21%

14%

27%

37%

7%

6%

37%

9%

18%

6%

33%

23%

32%

31%

8%

4%

24%

5%

17%

5%

31%

28%

27%

26%

8%

5%

32%

5%

17%

5%

29%

25%

28%

28%

8%

5%

31%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

シルバー人材センターなどの働く場所

介護保険や日常生活全般に関する相談体制

おいでん家や水中運動教室などの介護予防や健康づく

り活動

医療・福祉サービスなどに対する費用の負担軽減

自宅で暮らし続けるための住宅改修費用の負担軽減

歩道の整備や道路の段差解消など、安心して歩ける環

境整備

バスやタクシーなどの公共交通

地域の助け合いや支え合い

その他

無回答

高齢者支援・改善が望まれる点

18～29歳 30～49歳 50～64歳 65歳以上 全体

P１９ 



住民協働のまちづくり 

 
 

 

 

 

 

 

 

  

 

50%

23%

13%

29%

40%

4%

13%

36%

26%

17%

25%

41%

6%

18%

35%

23%

14%

24%

46%

5%

17%

31%

23%

16%

18%

34%

3%

35%

33%

23%

15%

20%

37%

4%

28%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

まちづくりに関する情報

まちづくりについて考え、意見交換などができ

る場

まちづくり活動を行うための勉強会

まちづくり活動を行うための活動費

まちづくり活動を行う人

その他

無回答

まちづくりに必要なもの

18～29歳 30～49歳 50～64歳 65歳以上 全体

P２０ 



災害対策 

 

 

 

 

 

31%

46%

6%

21%

25%

40%

19%

15%

17%

17%

46%

10%

0%

6%

41%

50%

14%

20%

20%

41%

7%

17%

10%

11%

56%

11%

1%

10%

47%

66%

13%

25%

21%

46%

8%

15%

11%

9%

57%

10%

1%

5%

42%

62%

13%

30%

24%

47%

11%

21%

17%

11%

54%

14%

3%

13%

42%

60%

13%

27%

23%

45%

10%

19%

15%

11%

54%

13%

2%

11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

非常備蓄品の準備

非常持出品の準備

災害に強い家づくり

自宅や職場付近の災害危険箇所の把握

避難家路や迂回道路などの把握

指定避難所や避難場所の把握

避難するタイミングの予測

家族との共有

安否を知らせる方法の把握

情報入手方法の把握

防災訓練への参加

心得や避難勧告段階等の知識の習得

その他

無回答

災害に対する備え

18～29歳 30～49歳 50～64歳 65歳以上 全体

P２１ 


